
Аналитическая справка 
по итогам анкетирования обучающихся ОГАПОУ «Белгородский 

индустриальный колледж» 2017-2018 учебного года 
качеством образовательной среды.

Изучение степени удовлетворённости студентов обучением в колледже 
позволяет получить информацию о качестве работы образовательного учреждения, а 
также выявить проблемные зоны в процессе получения образования.

С этой целью в апреле 2018 года было проведено анкетирование обучающихся 
всех специальностей в количестве 277 человек.

В результате проведения исследования получены следующие данные:
1. Причины выбора ОГАОУ СПО «Белгородский индустриальный колледж» 

для обучения
-здесь дают хорошее образование 23,1 %
-он ближе других расположен к дому 11,9%
-знакомые посоветовали 35,7%
-учатся знакомые, родственники 1.5,9%
-считаю колледж престижным 26,3%
-другое 7,6%
2. Удовлетворены качеством, обучения (... % от общего количества 

респондентов)
-организацией учебного процесса (расписанием, организацией занятий, 

практик) 28,9%
-качеством преподавания (квалификацией преподавателей) 42,6%
-обеспеченностью учебно-методическими материалами (электронными 

учебниками, методическими пособиями) 10,5%
-использованием новаторских методов обучения (рейтинговой системой, 

активными формами проведения занятий) 7,9%
-материально - техническим обеспечением (компьютерами, лабораторным 

оборудованием) 17,3%
-полученными теоретическими знаниями по дисциплинам и приобретёнными 

практическими навыками 21,3%
-библиотечным обслуживанием (работой читального зала, 

книгообеспеченностью, системой поиска книг) 17,3%
-перспективой трудоустройства по специальности 26,7%
-возможностью получения дополнительных видов подготовки (курсы, рабочие 

профессии) 16,2%
3. Удовлетворены социальной защитой (... % от общего количества 

респондентов)
-медицинским обслуживанием 26%
-условиями предоставления и проживания в общежитии 11,5%
- качеством питания 53,1%
- организацией техники безопасности 17,7%
- обеспечением правовой защиты со стороны руководства колледжа 11,9%
- материальными поощрениями, компенсациями 25,3%
4. Удовлетворены морально-психологическим климатом в колледже? (... % от 

общего количества респондентов)



-отношениями внутри учебной группы 56,7%
-отношениями преподаватель-студент на занятиях 55,6%
- отношениями преподаватель-студент во внеурочное время 27,8%
- отношениями студент-администрация 13%
- открытостью и доступностью руководства 18,8%
5. Удовлетворены условиями для развития личности (... % от общего 

кол и ч ест в а респондентов)
-условиями для творческого развития 32,5%
-условиями для физического развития 53,4%
-условиями для научно-исследовательской деятельности 15,9%
- информированностью о деятельности колледжа 19,5%
6. Насколько % учитывается Ваше мнение по планированию, организации и 

совершенствованию работы колледжа? 5%
7. Насколько % Вы вовлечены в деятельность по планированию, организации и 

совершенствованию работы колледжа? 4,7%
8. Какие направления воспитательной работы наиболее развиты в колледже? 

(ответили ... % от общего количества респондентов)
- экономическое 24,2 о

-правовое 17,7%
- семейно-бытовое 4,7% 
-религиозное 10,5%
- патриотическое 40,4%
- интернациональное 8,7%
- нравственное 23,8%
- эстетическое 7,9% 
-экологическое 17,7% 
-физическое 58,1%
- здоровый образ жизни 46,2%
9. Какие из высказываний , по Вашему мнению, подходят для характеристики 

организации учебного процесса в колледже? (ответили ... % от общего количества 
респондентов)

- учебный процесс организован на высоком уровне 26,7%
- уровень учебно-методического обеспечения удовлетворителен 24,5%
- осуществляется последовательность и преемственность в преподавании
учебных дисциплин 11,9 О /

'О

- качество преподавания хорошее 49,5%
- несоответствие изучаемых дисциплин получаемой специальности 8,7%
- перегруженность аудиторными занятиями 20,6%
- неудовлетворённость качеством преподавания 7,9%
- неудовлетворительная организация зачётов и экзаменов 5,8%
10.. Какие из студенческих проблем Вас особенно волнуют? (ответили ... %

от общего количества респондентов)
- неудовлетворительная организация учебного процесса 6,9%
- неудовлетворительное преподавание по некоторым предметам 14,1%
- неудовлетворительная работа администрации 10,8%
- высокие цены в студенческой столовой и буфетах 18,1%
- высокие цены за проживание в общежитии 11,5%



- неудовлетворительные бытовые условия в общежитии 20,6%
- распространение наркотиков в колледже и общежитии 10,1%
- отсутствие условий для проведения досуга 22%
- возможности подработки во внеурочное время 25,3%
- трудоустройство во время обучения в колледже 32,1% 
-трудоустройство по специальности после колледжа 31,8%
11. В каких .мероприятиях Вы принимали участие? (ответили  . . .  % от общего

коли чест в а респондент ов)
- в студенческих научных конференциях 26,3%
- в организации праздников, вечеров 27,1%
- в спортивных соревнованиях 51,6%
- в политических акциях, митингах 17,3%
- в заседаниях студенческого совета 15,2%
- в субботниках 61%

Полученные результаты исследования позволяют наметить пути решения 
выявленных проблем и направить внимание на способы повышения качества 
образовательной среды колледжа:

- с целью совершенствования учебного процесса и повышения качества 
образования необходимо обратить внимание на обеспечение обучающихся учебно­
методическими материалами и использование новаторских методов при проведении 
занятий;

- с целью улучшения морально-психологического климата и повышения 
уровня мотивации к обучению стоит усилить социальное взаимодействие 
обучающихся с администрацией, вовлекать их в планирование и организацию 
работы колледжа, учитывать их мнение;

- с целью всестороннего развития личности уделять больше внимания 
семейно-бытовому, эстетическому и интернациональному направлениям 
воспитательной работы, а так же обеспечению условий для научно- 
исследовательской деятельности обучающихся;

- в социальной сфере обучающиеся меньше всего удовлетворены условиями 
проживания в общежитии и обеспечением правовой защиты со стороны 
руководства;

по-прежнему, среди волнующих проблем обучающиеся отмечают 
возможность подработки во внеурочное время и трудоустройство по специальности 
во время обучения в колледже и после его окончания;

- особое внимание стоит обратить на увеличение респондентов говорящих о 
проблеме распространения наркотиков в колледже и общежитии.
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Педагог-психолог Т.Н. Потёмкина


